



从“工业锈带”到“双创秀带”

双创，已成为杨浦的一块最亮的招牌。敢于无中生有、善于创新创造的杨浦人，正把创新杨浦的旗帜举得更高。走在杨浦的街头，无论何时何地，人们都能感受充满机遇的气息、创新创业的温度。

□ 记者 | 王 煜

第二届进博会召开前夕的2019年11月2日，在上海考察的习近平总书记来到杨浦滨江公共空间。

习近平指出，这里原来是老工业区，见证了上海百年工业的发展历程。如今，“工业锈带”变成了“生活秀带”，人民群众有了更多幸福感和获得感。人民城市人民建，人民城市为人民。在城市建设中，一定要贯彻以人民为中心的发展思想，努力扩大公共空间，让城市成为老百姓宜业宜居的乐园。

实际上，杨浦滨江正在做系统性整体化的规划，未来将引入高水平的双创产业集群，将是为居民创造更多公共空间的“三区融合”的典范。“老厂房改造”，将“工业锈带”变成“生活秀带”“双创秀带”，这同样是杨浦在打造双创品牌的过程

中一直在实践的宗旨。

双创，已成为杨浦的一块最亮的招牌。敢于无中生有、善于创新创造的杨浦人，正把创新杨浦的旗帜举得更高。走在杨浦的街头，无论何时何地，人们都能感受充满机遇的气息、创新创业的温度。

风雨同舟孕育“独角兽”

2012年，当季昕华从国内知名科技公司的职位上走出来，想自己创业做云计算时，遇到的最大难题是当时许多人还不懂